

DEBRECZEN

Előfizetési ár szétküldéssel:
HELYBEN:
Egy hóra 1 korona
Negyedévre 3
Egyes szám ára 4 fill.
VIDÉKEN:
Egy hóra 1 K 50 f.
Negyedévre 4 K 50 f.
Egyes szám ára 6 fill.

Negyvenhetedik évfolyam.
183-ik szám.
Szerda, 1915 december 29.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
DEBRECZEN,
Barabos-utca 7. szám. Telefon: 412.
Lapkiadó Horovitz Zsigmond.

Fellázad Délmacedonia az antant ellen.



A németek már bombázzák a doirani angol állásokat.

Bjelopoljéba 5400 fegyvert szállítottunk be.

Az osztrák és magyar főhadiszállás jelenti:

Lényeges esemény nem volt. Bjelopolja eddig 5400 kézfegyvert szállítottunk be. Höfer. (M.-e. s.-o.)

200 embert vesztek az olaszok.

Az osztrák és magyar főhadiszállás jelenti:

Az olaszok tüzérségi tevékenysége a déltiroli arcvonal ellen tegnap ismét élénkebb volt. Annál az ütközetnél, a mely az Etsch-völgyet keletről övező magaslatokon Roverettótól délre folyt le, az ellenség 200 embert veszített halottakban és sebesültekben.

Az Isonzo-harcvonalon szörványosan ágyuharc. Höfer. (M.-e. s.-o.)

Hollandia megfenyegette Angliát.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

Az angol hadihajók a holland-amerikai vonal 4 gőzösén lefoglalták a postát. A németalföldi kormány emiatt éles tiltakozást küldött Londonba azzal a fenyegetéssel, hogy ha elégtételt nem kap, a maga részéről az angol postacsomagokat és leveleket nem fogja továbbítani.

Az angol követ újabb lépése Konstantin görög királynál.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

A londoni Times jelenti Szalonikiból: Miután a legutolsó napokban ismét a legkomolyabb formában felmerült az a hír, hogy a központi hatalmak csapatai át fogják lépni a görög határt, az athéni angol követ távirati utasítást kapott sir Edward Greytől, hogy haladé-

talantul intézzen kérdést Skuludisz miniszterelnökhöz és egyben kérjen sürgős kihallgatást Konstantin királytól, hogy Görögország magatartását végleg tisztázzák úgy arra az esetre, ha a bolgárok, — mint arra az esetre, ha a németek és az osztrák-magyarok, esetleg valamennyien együtt akarják átlépni a görög határt. **Görögországnak 48 órán belül szabatosan meg kell jelölnie, hogy mindegyik esetben mely magatartást fog tanúsítani.**

Oroszország vágyai.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

A pétervári katonai félhivatalos, a „Ruszkij Invalid“ foglalkozik az elhangzott békenyilatkozatokkal és orosz részről a békének a következő feltételeit szabja meg:

Az orosz háboru célja az, hogy nyugati határait Németországgal és a monarchiával szemben biztosítsa. E célból minden német erőd, mely az orosz határon emelkedik, lebontandó és ezen célt szolgálja Galicia felszabadítása is.

Más lényeges célja Oroszországnak nincs. Sem Konstantinápolyról, illetve a Dardanellekről, sem Franciaországról, sem Szerbiáról, vagy Belgiumról nem beszélt már az orosz félhivatalos béke-cikke.

Fellázad Délmacedonia az antant ellen.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

Délmacedoniában erős mozgalom észlelhető az antant ellen. Az angolok és franciák elrendelték, hogy a Langaca tó és a Galiko folyó között 20 nagy helységet sztratégiai okokból ki kell üríteni. Ezek között számos virágzó község van, amelyeket ugyancsak 48 óra alatt ki kellett üríteni. A görög lakosság ellentállást akart kifejezni és kérte

a görög kormány támogatását. Az antant képviselői azonban kijelentették, hogy azon esetben, ha a lekosság vonakodna lakóhelyét elhagyni, **erőszakot fognak használni.**

A gallipoli visszavonulást Kitchener javasolta.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

A Frankfurter Zeitung jelenti Konstantinápolyból, hogy biztos értesülés szerint Anglia a Dardanellák elleni offenzíva abbahagyását **Kitchener javaslatára határozta el.** Kitchener 3 napig személyesen időzött Mudroszban és 2 napig az északi fronton Anafortánál és ott szerzett tapasztalatai alapján tette meg javaslatát. A felszabadult angol csapatokat, körülbelül 8 angol divíziót, Egyiptomba küldik.

A németek már bombázzák a doirani angol állásokat.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

A genfi Journal d'Geneve jelenti Athénből, hogy a Doiran-tó partján felállított **német ütegek azokat az angol csapatokat bombázzák, amelyek a szövetségesek hadállásainak a megerősítésén dolgoznak.**

Német sikerek a nyugati harctéren

A német nagy főhadiszállás jelenti: Neuville-től északra állásaink előtt a franciák robbantottak; a robbantási tölcéért **megszállottuk.** A Combes-magaslaton egy ellenséges robbantás csak csekély kárt okozott. Egyébként jelentős esemény nem történt. (M.-e. s.-o.)

Az olaszok veresége Tripoliszban.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

A Temps egyik római távirata ki-

egészíti azokat a korábbi jelentéseket, melyek a Cordon ezredes és az arabok között Matruhnál (Tripolisztól keletre) történt harcokról szólnak és közli, hogy **Solumot** — a felkelő arabok támadásai következtében — **a helyőrség kénytelen volt elhagyni.** Erősítések utban vannak.

A legujabb

török hivatalos jelentés a Gallipoli félszigeten kivívott török győzelmekről beszámolván, megemlékezik az **egyiptomi előcsatározásokról** is. Az egyiptomi határon élő mohamedán törzsek rendszeresen támadják is az angol csapatokat.

Ehhez a hiradáshoz kell fűznünk egy másik szenzációs hirt, amely azt jelenti, hogy ugyanakkor, mikor a be-
duinok Egyiptom nyugati határszélén megtámadták az angol csapatokat, — **német tengeralattjárók is bombázták az egyiptomi partot.** Az ütközet kicsiny volt, az angol veszteség 20 ember, de mégis ez az első eset, hogy Németország megjelent Egyiptom partjainál és a napját ennek az eseménynek, 1915 karácsonyát, a történelem fogja följegyezni.

A németek a nagy balkáni diadalok után ott kezdik ki az angolokat, hol leginkább sebezhetőek, elveszik tőlük a háboruban rabolt gyarmatukat, Egyiptomot.

Megmozdul az antant ellen az egész mohamedán világ. Perzsiában nagy és erős mozgalom indult meg Anglia és Oroszország ellen, akik ez országon osztozkodni akarnak. A szent háboru szele elérkezett Perzsiába is és az ottani közvélemény ellene szegül az egész mohamedán világ ellenségének, az antantnak.

Sulyos válság van Oroszországban. A dumát a kitűzött időpontra nem hívták egybe és a kár most másik ígére-
tének ellenére, nem hívja egybe az új tartománygyűlést sem. Hihetőnek hangzik az a hír, amely szerint az orosz konzervatív párt a belső forradalomtól félvén, azt óhajtja, hogy **Oroszország inkább kössön külön békét a központi hatalmakkal.** Enek a hangulatnak a megindokolását abban kell látnunk, hogy az orosz hadsereg **teljesen képtelen minden akcióra** és mindez mostani mozdulata is arra enged következtetni, hogy nem annyira újabb offenzívára, mint inkább újabb **visszavonulásra** tesznek előkészületeket.

A karácsonyi ünnepek nem teltek el nyugodtan a nyugati fronton. A franciák a Vogézekben és az elzászi fronton tettek kísérleteket, ám különösen az utóbbi helyen, sulyos kudarcot szenvedtek.

**Egy, esetleg két utcai
butorozott szoba
kiadó
Darabos-utca 7. sz.**

Hősi hadseregünk aranykönyvéből.

A Száva ura.

A cs. és kir. hadügyminiszterium sajtóirodája jelenti:

Ha monitora a Száva partjának sötét ligetei között siklott tova és a part minden lejtőjéről veszély, kaland lesett rája és csatakiáltás hallatszott: akkor nevetett csak igazán a szíve és ilyenkor a zöld folyó urának érezte magát. De sebesülten és bekötött sebbel párnák között nyugodni nem volt inyére, s türelme sem volt erre a pihenésre. Alig épült fel, felpattant ágyáról és összetett kézzel könyörgött katonai előjáróinak: „Eresszetek a hajómra, a Szávára, az ellenség elé!”

B o s z i Győző fregatthadnagy a háboru első napjától fogva, mint a „h” őrhajó parancsnoka hajóműveleteivel, merészségével és szünetlen tettvágyával tünt ki. Ismerte a folyam minden örvényét és a Száváról oly nagyszerű tájékoztatót szerkesztett, mely a Száván dolgozó monitorainkon levő törzskari személyek szolgálatát szerfelett megkönnyítette.

Ha az ellenséget nem lövethette, akkor a sötétben a szerb határvédelem fedezékait vette legalább szemügyre; egy leplezett lövészárók sem kerülte ki figyelmét, s akár fölfelé, akár lefelé hajózott, mindentéle vázlatokat csinált, melyeket időnként felettes parancsnokságának adott át.

Igy fedezett fel egy olyan erősen kiépített szerb lövészárkot is, amely csak a rácsai gázlórol volt lőhető. A víz ottani része hires és a gázló minden tenyérnyi része alattomos veszedelmeket rejt magába a hajók számára. A szerbek ebben biztak és lövészárkukban teljes biztonságban érezték magukat.

B o s z i fregatthadnagy, a Száva ezen alapos ismerője azonban megkettőzött buzgalommal éppen ezen feladathoz látott. A rácsai veszedelmekkel dacolva, olyan célirányosan inézte a szerb árok szétrobbantását, mintha csak valami hadvezéri halmon állott volna, távol a veszélytől. Csak miután az ellenséget nagy fáradsággal megépített sáncaival együtt a föld színével egyenlővé tette, adta ki a parancsot a hirhedt gázló elhagyására.

Öt nappal utóbb (1914 augusztus 11-én) Mitrovica alatt az ellenség golyója eltalálta, sulyos sebet ütven rajta. Nem csuf játéka ez a sorsnak, hogy éppen a bátrakat sújtja, hogy az ujjongást torkukra forrasztja és térdlenségre kárhoztatja azokat, akik természetüknél fogva képtelenek a nyugalomra.

B o s z i fregatthadnagy még sokszor támadt az ellenségre, ajánkozott a legnehezebb kiküldetésekre és a mellét díszítő Signum laudis nemcsak egy tette emlékeztet, hanem a folyton változó események szinte egész képeskönyvét tárja fel lelki szemeink előtt, melyben dicsőség és halál testvériesen egyesül.

Egy napon azután önként indult oly ki küldetésre, mely alatt a halál leskelődött rá mindenönnen és ezen újáról nem is tért többé vissza.

Néhány nagy szám a világháborúról.

Hogy a világháboru valoban a világ háboruja, azt egy német ujság néhány számmal igyekszik bizonyítani. Kiszámította, hogy abból a 145.426 négyzetkilóméterből, a mely földön száraz föld (a többi 364 millió négyzetkilóméter tenger), nem kevesebb mint 74.278.832 négyzetkilóméter terület van érdekelve a háboruban, tehát a világ szárazföldjének majdnem 51 százaléka, vagyis több mint a fele. A szárazföldbe azonban bele van szmitva az északi és a déli-sark lakatlan vidéke, valamint Afrika és Ázsia nagykiterjedésű pusztasága s ilyenformán megállapítható, hogy annak a földnek, a melyen emberek laknak, csaknem háromnegyed része érdekel a háboruban.

A földön a legutolsó a statisztika szerint 1657 millió ember él. Ezek közül a hadviselő államok lakóinak száma 936 és fél millió, vagyis az egész emberiség 58 százaléka. Németország körülbelül 70 millióval, Magyarország és Ausztria 55 millióval, Törökország 25 millióval, Bulgária 5 millióval, vagyis összesen 155 millió emberrel szemben áll az entente államainak 780 millió embere, a mi körülbelül ötszörös túlerő. Legjobban részt vesz a világháboruban Ázsia 25 millió négyzetkilóméter földdel és 450 millió emberrel, míg Európa 8 millió négyzetkilóméter földdel és 393 millió emberrel. Ténylegesen azonban természetesen Európa sokkal erősebben van érdekelve a világháboruban, mint Ázsia.



HIREK.

— **A király ajándéka egy diósgyőri ácsnak.** A háboru nagy eredményei között is külön megemlést érdemel egy olyan körülmény, mely bizonyára ritkítja párját. Idősb Kulik Ferenc győri ácsnak 7 fia teljesít katonai szolgálatot s mind a hét a harctereken küzd hazájáért. Ez a körülmény felségfolyamodás útján. Ó Felesége, király tudomására jutott s Ó Felesége atyai szívével a kabinet iroda útján inézkedett, hogy nevezett Kulik ácsmesternek, mint hét hadba vonult fia atyjának a király magánpénztárából 500 korona pénzadományt s azon kívül emlékül a király nevének kezdőbetűivel díszített ezüst órát adjanak.

— **A hadiárvak létszáma.** Az ország valamennyi árvaszéke beszámolt már a hadiárvak létszámáról. Eszerint a létszám 1915 szeptember 30-án huszonnégyezer hatszáz-
negyvennégy volt. Ez a szám a következő-
képpen oszlik meg: a vármegyei törvényhatóságokban tehát jobbra falusiak 20.420. a városi törvényhatóságokban 1774, a rendezett

**Sanatorium
Aflenz**
Dr. Hofacker (830 m) Steierország Prospektus

tanácsu városokban 2450. Édesanyjánál van elhelyezve a hadiárva 93. 33%-a, kirendel. gyámjánál 2.52 százalék, egyéb hozzátartozójánál 3.14 százalék jótékony családnál 0.14 százalék örökbecfogadónál 0.02 százalék állami gyermekmenhelyben 0.64 százalék, jótékony egyesületnél 0.19 százalék, saját vagyónuk téhen vagy harctéren levők 0.02 százalék.

— **A pénzügyminiszter rendelete a marhasó elárúsítására.** Körrendelet valamennyi n. kir. pénzügyigazgatóság, sóbánya és sőhivatalhoz, pénzügyi biztos kerület vezetőjéhez és a sővári n. kir. főbányahivatalhoz. Értelmezem e címet, hogy a poralaku marhasó csomagolást nédjának ideiglenes megváltoztatása, illetve e sónem 5 és 25 kilogrammos mennyiségben való csomagolásának felfüggesztése tárgyában folyó évi február 11-én 7806. és március 22-én 30.546. szám alatt kiadott rendeletén hatályát az 1915. év végeig meghosszabbítom, nihez képest ezen időpontig e rendeletén intézkedési az eddigi módon alkalmazandók tesznek aszal az eltéréssel, hogy a rendeletekben említett 1914—15. évi sóártáblájában megállapított marhasó árak helyett az 1915—16. évi sóártáblázatban megállapított marhasó árak értendők. Nogjegye nem, hogy az 1916. év folyamán poralaku marhasónak 50 kilogrammos mennyiségben való csomagolásához a folyó évben használt pamutzsákok mellett, illetve ezek helyett, esetleg hasonló kivételű lenzsákok fognak alkalmaztatni, melyek minden tekintetben ugyanugy lesznek kezelendők, mint a pamutzsákok.

— **Leforrzott kis leány.** A vámospércsi csendőrs jelentette a debreczeni kir. ügyészségnek, hogy Kiss János dr ottani községi orvos tegnap délelőtt azt a feljelentés: tette, miszerint: Kis Sándorné vámospércsi lakosnak 2 éves és 8 hónapos Róza nevű leánya egy tányér forró burgonyalevessel önmagát leforrázta, minek következtében a gyermek fejére súlyos égési sebeket szenvedett. A vizsgálat megejtetvén, kitűnt, hogy felelősség senkit sem terhel, s hogy a sérülés súlyos ugyan, de nem életveszélyes.

— **A vándorló szerb király család.** Karagyorgyevics Sándor, a szerb király nagybája, a Vörös Kerszt eleőkre, nejével Brindisibe érkezett. Romába való utazása előtt újságíróknak úgy nyilatkozott, hogy Szerbia a szövetségeseknek megfelelő támogatásával még fegyverrel fog harcolhatni fenmaradásáért. Péter király, akinek, egészségi állapota javult, Tranából, ahol Esszad basa vendége volt, Durazzón keresztül Valonába utazott. Itt ideiglenes székhelyet rendeztek be. Valonában Péter király az olasz király és az albán lakosság vendégeként tenkíti magát s állandó érintkezésben van a szerb kormányval s a trónörökösrel, aki mint régens gyakorolja az államhatalmat.

— **16 vagon orosz ajándék.** Bukarestből jelentik: Oroszország a román kormányánál engedélyt kért hogy tizenhat vagon karácsonyi ajándékot átvihessen a Magyarországon és Autriába lévő orosz hadifoglyok részére. Románia megadta az engedélyt. A vagonokat Predealoát irányítottak Asztria-Magyarországba.

— **Tizezer asszony tüntetése.** Stockholm-nak esaládiagiainak támogatására szolgáló segélypénz kifizetőhelyei előtt Szentpétervárot tizezer asszony gyűlt össze, — csupa hadban álló vagy elesett katona felesége és özvegye — mert a Birsevija Vjedomosztii jelentése szerint a kormány ezeket a szegény asszo-

nyokat meg akarja fosztai szűkös nyugdíjuktól. A tüntetésnél, amely nagy lármá közl. folyt le, sok asszony elájult és a tömeget végül is katonaságnak kellett szét oszlatnia.

— **Halálozások.** A mai nap folyamán a következő haláleseteket jelentették be a debreczeni állami anyakönyvi hivatalban: Rácz Benjámint ref. 61 éves, Boldog Ferenc ref. 5 éves, Szűcs János r. kat. 73 éves, Pálfi István ref. 36 éves, Biró János r. kat. 30 éves, Hajducskó János g. kat. 24 éves, Panyitó János g. kat. 27 éves.

— **6 elemít vagy 2 középiskolai osztályt végzett, egészséges fiú elsőrendű iparospályára tanulól felvételk.** Jelenkezhetnek délelőtt 9 órától délután 5 óráig lapunk kiadóhivatalában, Darabos-utca 7.

— **Használjunk hadisegély bélyeget levelezéseinkhez!**

Odol

fémából készült csinos
tábori dobozban

A táborból érkező ismételt ösztönzésekre szeretetadományként leendő szétküldésre fél üveg Odol csinos fémából készült táboridobozban szállítunk mint tábori levelet teljesen készen csomagolva (portó 20 fillér). Kapható minden gyógyszerárban, drogeriában, illatszerüzletben az eredeti áron 1 korona 20 fillérért*).

* A fémából készült tábori doboz a háboru tartama alatt díjmentesen szállítjuk. Könnyen szállíthatósága miatt a fél üveget választottuk e czelra.

Csarnok. Véres emlékek.

— Regény két részben. —

Irtá: Lesueur Dániel. 130.

Selyemcipellős kis lábak topotak a pázsiton, lágyan simuló selymek és szegő csipkek susogtak a bokrok között. A könnyű gázsalok lecsusztak a csupasz vállakról és gyöngyökre ékesített hófehér vállak villogtak elő. Britliánok szikráztak a selymes hajfürtök között. Mintha Diana istennő szabadult volna ki egész nimfa-seregével a Pré Cattelani erdőbe.

A színpad körül volt a legnagyobb tolongás és nem egyszer durva rendőrkéznek kellett beavatkoznia, hogy a toladó nimfa-sereget visszazorítsa helyére. Nem egy Paquin- vagy Doucet-toilet vagyont érő csipkéi vagy lenge fodra keserülte meg e beavatkozást.

Egyik-másik ravaszabb hölgy rosszulletet színellet, levegőt kiáltozott s miután csak a színpad felé nyílt szabadabb tér, utat nyitottak neki. Alighogy aztán a kívánt helyre jutott, egyszeriben visszanyerte erejét és diadal masan foglalta el a kívánt helyet.

A tér csakhamar zsufolásig megtelt s a nézők seregének fele állóhelyiel kényszerült megelegedni. A király megérkezéséig még egy órát kellett várakozniok.

Minden oldalról vakító villanyfény ragyo-

gott le, előnyös keretet nyujtva a hölgyek szépségének. Az órtási fényszórók arra a pillanatra vártak, mikor a függöny felgördültevel, a színpadra árássák világukat, minden egyebet homályba borítva.

Egyik oldalon a kiáltságosoknak néhány karosszék zöld selyemzsúórral kőszül volt kerítve s ezek azután minden toladó nélkül, érkezézükc percében, elfoglalhatták helyeiket. E szentélybe lépők között különösen egynek a megjelenését nagy érdeklődés követte mikor sugár athléta-alakja megjelent, susogá támadt a sorok között:

— Omiroff herceg... Omiroff herceg...
— Szerencséről beszélhet, hogy itt lehet.
— Kis hja, hogy nem őt tancoltatták meg:
— Az egész összesküvést ellene tervezték!

— Igen. Bizonyitékát találták a nihilisták írást között.

— Tudja, hogy az nldözést folytatják? Ma is történetek letartóztatások.

— Szegény nyomorultak! Egyikük életét is vesztette!

— Azt mondják, vezértüknek, Tuléninek sikerült elmenekülni. A legveszedelmesebbnek. De az is ott hagyta két ujját a küzdőtérén!

— Majd ráakadnak... Nem lehet mesze! Egy veszedelmes leány is volt közöttük... Vatai vérengző kis szörnyeteg... Gonosz szemü... Rovidre nyirt haju... Láta arc-képét a lapban?

— Igen. Rottenetes! S az egész leány nem több mint husz éves... Az ilyen kis szörnyeteket végig kellene korbácsolatni...

— Legyen nyugodt, nem fogja kikerülni!

— Pompás ember ev az Omiroff Boris!

Nézze...

Omiroff először a legelső sorban ült le, a karinthiai király kíséretének fentartott a királylyek egyikére. Mindenki tudta, hogy a királylyal intim viszonyban van, még amannak trónörökös korából, amikor sokat dözöltek együtt. De aztán etment az oldalrésze s a színpadnak háttal fordulva, látcsövével merészesz fixiroani kezdte a szép asszonyokat, tekintetét olykor meg-megpihentette a legszebben. Néhány perc múlva aztán a kijárat közelébe állt, mintha várna valakit s baratai köszöntését is csak szórakozottan fogadta.

Végül mohón sietett két belépő hölgy elé, akiket aztán végigvezetett, természetesen ezzel ismét fe tkelve az általános érdeklődést. Annal is inkább, a mert a két belépő hölgy — egyik idősebb, a másik fiatal, mindkettő sugár és magas — idegenszerű jelenségek voltak.

Carington hercegnő nem úgy tekintette Omiroffot mint leánya vőlegényét. Mióta Maudot felszólította, hogy összekötetésüket megszüntesse, és időt nngedjen a megfontolásra, nem látta viszont a herceget és megvolt győződve felőle, hogy Maud sem találkozott vele. Ugy határozta, hogy nagy utat tesz. abban a reményben — s ezt nem ezt nem is titkolta, — hogy ezallatt leánya érzelmi megváltozoznak. De azért nem helyezkedett határozottan visszautasító állaspontra. S így Omiroff bizvást jogosan viselkedett így ma este. Miután a hölgyek az angol nagyköveten kívül itt senkit sem ismertek s miután még nem volt jeleu, kénytelenek voltak elfogadni a herceg gavalléros szolgálatait. Carington hercegnő igaz, k ssé unottan és beiső bosszúsággal, de Maud viszont azzal a nyugodt elégedettséggel, mint akit jogosan megillet.

Mialatt nagynehezen sikerült két helyet biztosítania számukra a zsinórral elkerített kiváltságok szentélyében, eléggé diszkrét volt ahhoz, hogy nem ült melléjük.

Beszélgetésük alatt azonban Maud módot talált reá hogy egy levélkét csuszitasson a kezébe. S most, mialaatt karinthiai király, honának nemzeti himnusa hangjai mellett ünnepelesen bevonult és minden tenkint rajta függött, Omiroff a illatos levélkét egy program lapjai közé rejtve, mohón falta szavakat:

Folytatjuk.

A szerkesztésért felelős: **A LAPKIADÓ.**

Horovitz-nyomda Debreczen, Darabos-u. 7.

**Elhasznált
Autó-pneumatikot**

lehetőleg a 815×105, 820×120, 880×120,
895×135 és 935×135 méretben a

legmagasabb árban
vesz a

„PNEUMATIKA“
gummijavító

Budapest, VI. Szt. László-utca 43.

Egy üvegezett ajtó

betéttel jutányos árban eladó. Cim a
kiadóban.

Mérlegképes

hadmentes könyvelőt keresek,

aki perfekt németül, magya-
rul levelez, elsőrangú rövid
szövött norinbergi nagykereskedésbe.

Egy idősebb és egy fiatalabb
hadmentes segéd, rövidáru engros
üzletben felvétetik. Részletes ajánlatok
„Állandó“ jeligére a kiadóhivatalba
küldendők.

Magyar Remekírók

55 kötet könyv
diszkötésben ::

jutányos árban eladó
Piac-utca 19.

hátszél az udvarban.

Üres pezsgős üvegeket veszek
waggontételekben : **Apel Péter. Arad,**
postafiók 1.

Kávét

1 kgr. finom zamatut Kor. 21.—
5 kgr. legfinomabb tea Kor. 14.—
árban szállít bérmentesen

Obernyik és Társa, Fiume.

**Babot, Burgonyát,
Káposztát,
Sütő tököt**

bármily mennyiségben vesz és elad
ügynökségi iroda. Cim a kiadó-
hivatalban.

NÉV JEGYEKET

izléseesen, kifogástalanul
és jutányos árban készít


HOROVITZ ZSIGMOND

Debreczen

Darabos-utca 7. szám.

Telefon szám: 4—12.

A 47-dik évfolyamban levő „DEBRECZEN“ kiadóhivatala.

 Hirdetések a legjutányosabb árban vétetnek fel.